



营业执照遗失公告
6845永康市府城餐厅
遗失永康市市场监督管理局2015年6月29日核发的注册号为330784611228390营业执照(副本),声明作废。
永康市府城餐厅
2018年1月16日
声明

6849永康市开发区攀静汉堡店遗失永康市市场监督管理局2016年11月4日发的食品经营许可证(副本),证号:JY23307840156987,声明作废。
声明

6851胡振华遗失车辆浙GL1513营运证,证号:330784056183,声明作废。
声明

6852永康市唐先镇上厅村经济合作社遗失永康农商唐先支行核发的开户许可证,核准号:J3382000712903,声明作废。
声明

6852永康市唐先镇上厅村经济合作社遗失永康农商唐先支行核发的机构信用代码证,证号:Q9933078400071290M,声明作废。

凝心聚力为民生 创新履职谋发展

市政协2017年度工作总结

把群众最关心、最直接、最现实的民生难题作为履职关注点,为 优雅城市·大美乡村 建设、小城镇环境综合整治、推进居家养老等民生实事积极建言献策;不断推进政协工作向基层延伸,在省政协召开的全省剿灭劣 类水民主监督现场会上,我市 一村一委员、一河一常委 的做法代表全省县级市政协作了典型发言交流;全年收集各类社情民意信息55篇,刊发35期,向上级政协组织报送社情民意信息70多条,在《人民政协报》《联谊报》等媒体上刊登反映我市政协履行职能的报道40多篇

上述成绩只是市十四届政协去年众多工作亮点中的几个。2017年是市十四届政协的开局之年,一年来,全体政协委员紧扣全市发展大局,始终把服务发展作为履职要务,把关注民生作为履职焦点,把凝聚人心作为履职重心,切实履行三大职能,充分发挥 政协力量。



市政协组织调研卫计融合工作。



市政协组织调研城中村改造工作。

参与民主监督 敢于创新,全域推广 一村一委员

民主监督是政协的主要职能之一。一年来,市政协紧扣党委政府重要决策部署的贯彻落实,坚持倾听群众呼声,关注群众冷暖,以市委、市政府重点工作和群众关注的重点工程为监督重点,在参与中支持、在支持中服务、在服务中监督、在监督中助力,积极探索民主监督的新方法新载体,把民主监督贯穿于提案办理中,融汇于社情民意反应中,延伸到专项行动中,使民主监督有力有效。

重实效,离不开创新。在过去的一年中,市政协把全面剿灭劣 类水民主监督作为新一届政协委员履职重点,创新开展体现政协特色的一村一委员、一河一常委 工作,取得了良好成效。

根据金华市政协的统一部署,市政协以 一二三四 工作法为抓手,精心组织,将 一村一委员、一河一常委 工作朝实处推、往深处延。在永的省市县三级261名政协委员以一员多村 的形式,覆盖联系全市710个行政村和23个社区,政协常委联系全市31条主要河流,实现了民主监督全员参与、全域覆盖。据不完全统计,在过去一年的时间里,委员们发现并向当地党委政府及有关部门反馈问题2749个,提出意见建议2482条,有力督促了有关问题的整改。

除了对剿劣工作进行监督,政协委员们还积极参与到联系村的各项工作中。

委员金鑫是永康安徽商会的会长,作为一名 新永康人,最初他对自己 外地人 的身份有所顾虑,怕到村里无法开展工作,政协领导带队的 见面会、联络组的组织保障给了他信心与底气,努力克服身份、语言上的沟通障碍,积极参与 一村一委员 监督工作,所联系的龙山镇丰山头村、西坞村、四路口下村以及芦塘溪水质都有了很大提升,完成劣 类小微水体销号验收。委员舒洪品在工作中与所联系的城西新区李一村、李二村结下了深厚的情谊,村干部也将他当成了 自家人,村里有什么事情都要同他商量,而舒洪品也总是尽力为村里办些实事。他利用自己的人脉关系为村里牵线搭桥,发挥自己专业特长,无偿为李一村的四口池塘提供净化水质的水生植物1600株,价值9000多元。委员车旭东是宗教人士,在 一村一委员 工作上没有宗教界人士的 超脱,而是俯下身子,仔细查找问题,认真反馈追踪,耐心劝导村

民,认真踏实的工作态度得到了镇、村干部的认可和敬佩。委员释润华在所联系的江南街道周元村走访时,得知该村的门口塘已发生两起溺亡事故,村委会因集体经济薄弱一直未采取防护措施,于是他发动筹款,为池塘安装了防护栏。此外,在他的带领下,南都禅寺还开展了2017年 佛心一家亲 助学活动,由寺院出资12万元资助20名贫困大学生。

聚焦中心工作 推进协商民主建设,积极参政议政

去年,围绕着 全面奔小康,永康新腾飞 五水共治 三改一拆、转型升级等中心工作,市政协大力推进协商民主建设,积极参政议政,在助力永康新腾飞的伟大实践中贡献政治智慧。

一年来,市政协的对口协商工作开展得有声有色。永康 无水港 成立于2015年8月,位于经济开发区,包括海关监督仓库、国建仓库、保税仓库、查验平台、熏蒸房及配套的海关进出卡口,目前永康无水港已有客户47家,主要以永康、武义的中小型企业为主,出口货源多以五金产品为主。为了推进 无水港 建设,市政协组织了调研活动。

调研过程中,委员们认为,推动 无水港 建设,要思考如何真正帮助企业降低成本、节约时间、实现自身社会价值等,让更多的企业了解 无水港 的优势,充分发挥 无水港 的作用,不断提高永康开放水平。

人民群众关注的重点在哪,市政协的注意力就哪。2017年,市政协抓住事关改革发展的重大课题,主动承担调研任务,重点协商有深度。将如何对江南山水新城进行合理科学规划列为常委会重点调研课题,调研组在充分调研的基础上认真思考,并报送了专题研究报告。

在专题协商方面,市政协坚持把主席议政会作为履行政治协商职能的重要平台,先后围绕完善2018年政府投资项目计划、加快城中村改造等事关改革发展的课题开展了10次主席议政专题协商,其中在《关于加快金融去杠杆化解 两链 风险的建议》中的不少举措在《永康市打击逃废债工作指导意见》和《永康市生产经营性资产司法竞拍资格审核暂行办法》中被吸收运用。

坚持聚焦问题与推动解决相结合,切实保障改善民生,致力于将人们群众对美好生活的期盼变为现

实,市政协充分发挥人民政协作为社会主义协商民主重要渠道和专门机构的作用,开展着广泛多层的协商议政活动。

持续关注民生 不断加强自身建设,服务发展大局

在履职过程中,市政协坚持为民服务,站稳群众立场,坚守民生情怀,在增强群众幸福感、推动解决人民群众切身利益的热点、难点问题中凝聚政协力量。

2017年9月12日,市政协组织部分金华市、永康市两级政协委员来到方岩景区开展专项视察,在最后一关键阶段,为加快方岩景区综合整治征迁工作加油助力。

方岩景区综合整治是永康发展所需,历经十年,现在到了最后阶段,市政协要为整治工作助力助威。在现场,50余名政协委员兵分三路,通过实地调研、上门劝导、召开座谈会等形式,与户主们沟通,亮出观点,表明态度,动之以情晓之以理,希望征迁户能够认清形势,早日搬迁,共同助力方岩的蝶变。

界别是人民政协的基本组成单元,一个界别就是一条联系群众的渠道、一块履职阵地、一个协商窗口。去年11月是市政协 界别活动月。在为期一个月的时间里,全体政协委员以界别为单位,进社区、走乡村、入企业、访农户,集中开展调研、视察、座谈等履职活动,履行民主监督职责,进一步学习贯彻党的十九大精神,落实 一村一委员 一河一常委 民主监督工作,为推进 优雅城市·大美乡村 建设聚力聚智、建言献策。一次次视察座谈和精准建言,一份份调研报告和界别建议,为助推永康发展发出 政协好声音。

做好服务为民,就需要市政协不断加强自身建设,强化队伍管理,激发委员活力,在提升履职能力现代化水平中树立政协形象。2017年,政协委员还积极参与到南四环工程、主城区 环状闭合循环慢行系统建设、质量永康建设等重点工作,与职能部门一起分析问题,探讨对策,结合自身特点和工作实际,搭建平台,创新载体,在各自岗位上展现政协委员乐于奉献、履职为民的时代风采,为顺利推进各项工作发挥 政协力量。

记者 施夏琦

欢